



## ΑΦΡΙΚΗ

### Μαυρίκιος | Mauritius



Ένας από τους κορυφαίους τουριστικούς προορισμούς με μαγευτικό τοπίο και απaráμιλλη φυσική ομορφιά βρίσκεται ανατολικά της Μαδαγασκάρης. Ο Μαυρίκιος αποτελείται από ένα κράμα κράμα διαφορετικών εθνοτήτων, θρησκειών και κουλτούρων. Ένας παράδεισος όπου μπορείτε να χαλαρώσετε ή ακόμη και να ζήσετε έντονες στιγμές μέσα από τις διάφορες δραστηριότητες που σας προσφέρει. Θα σας μαγέψει και θα σας ανανεώσει χαρίζοντας σας την αίσθηση ότι είστε ένας από τους εκλεκτούς που είχαν ένα εισιτήριο για μια βουτιά στον επίγειο παράδεισο. Απολαύστε την ηρεμία και την χαλάρωση μέσα στην Καρδιά του Ινδικού Ωκεανού και χτίστε τις αναμνήσεις σας όσο πιο καλά γίνεται, αφού θα αναπολείτε τις διακοπές αυτές ξανά και ξανά. Εδώ θα συναντήσετε και μερικές από τις ωραιότερες παραλίες του κόσμου. Λευκή άμμος, σμαραγδένια, κρυστάλλινα νερά και μπλε λιμνοθάλασσες. Χαρείτε την μαγεία του βυθού και του θαλάσσιου κόσμου με διάφορες δραστηριότητες όπως είναι οι καταδύσεις και το snorkelling, η βόλτα με το υποβρύχιο ή ακόμη και φαρεύοντας.

Προτού αράξετε στις παραλίες προτείνουμε να επισκεφτείτε τη πρωτεύουσα του Μαυρικίου **Port Luis** για να δείτε τα κτίρια που είναι επηρεασμένα από την γαλλική αποικιοκρατία και ειδικότερα το σπίτι του κυβερνήτη και το δημοτικό θέατρο. Επισκεφτείτε τον μύλο ζάχαρης που μετατράπηκε σε ένα μοντέρνο μουσείο. Απολαύστε τα ψώνια σας στο εμπορικό κέντρο της πόλης και προτού επιστρέψετε στο ξενοδοχείο σας προτείνουμε να πραγματοποιήσετε στάση στο Βοτανικό Κήπο. Ένας υπέροχος κήπος που κοσμεύεται από φοίνικες, εξωτική βλάστηση και βότανα, ενώ αποτελεί κύριο πόλο έλξης αφού τα γιγάντια νούφαρα είναι αυτά που εντυπωσιάζουν τους επισκέπτες του.

Νότια του νησιού θα συναντήσετε το **πάρκο κροκοδείλων και χελωνών** το οποίο φιλοξενεί διάφορα είδη ζώων, ερπετών και φυτών σε μια πανέμορφη κοιλάδα με φυσικές πηγές γλυκού νερού. Κύριο χαρακτηριστικό του πάρκου οι

κροκοδείλοι του Νείλου και οι γιγάντιες χελώνες. Ακόμη ένα εντυπωσιακό πάρκο είναι και το **Black River**. Είναι το μεγαλύτερο προστατευόμενο πάρκο του νησιού και η θέα του είναι μαγευτική. Προσοχή όμως αφού θα πρέπει να είστε σε επιφυλακή προκειμένου να δείτε μερικά από τα εγγενή πουλιά του νησιού.

Για το τέλος σας αφήσαμε την **παραλία Flic En Flac** στο δυτικό μέρος του νησιού. Μια από τις ωραιότερες του τόπου με κρυστάλλινα νερά, λευκή αμμουδιά, πανύψηλα φοινικόδεντρα αλλήλα και καταπράσινα βουνά που περιτριγυρίζουν την λιμνοθάλασσα συνθέτοντας έτσι ένα ονειρικό τοπίο. Αυτή η παραλία φιλοξενεί και τα περισσότερα υπερπολυτελή τουριστικά θέρετρα και εγκαταστάσεις. Απολαύστε το μπάνιο σας και τις διάφορες δραστηριότητες στο νερό, ενώ αν θέλετε κάτι πιο χαλαρό αράξτε στην άμμο για ηλιοθεραπεία.

**Chamarel:** Στο νοτιοδυτικό τμήμα του Μαυρικίου θα συναντήσετε δυο φυσικά θαύματα. Το πρώτο είναι οι καταρράκτες Chamarel καλή κρυμμένοι στην τροπική βλάστηση του τόπου προσφέροντας μια νότα μαγείας στην περιοχή. Το δεύτερο θαύμα είναι η γη των επτά χρωμάτων. Ένα μοναδικό υπερθέαμα με το έδαφος να έχει επτά διαφορετικά χρωματιστά στρώματα γης.

**Κολύμπι με τα δελφίνια:** Απολαύστε μια ολόημερη δραστηριότητα παρέα με τα δελφίνια. Γνωριστείτε μαζί τους και ζήστε ένα μοναδικό παιχνίδι στο νερό με αυτά τα υπέροχα πλάσματα. Μια εμπειρία που για να την ζήσετε θα συναντήσετε πολλά διαφορετικά τοπία παρθένας φυσικής ομορφιάς. Ανάμεσα τους και το Crystal Rock με την εκπληκτική ομορφιά στο βουνό Le Morne.

#### Συνδυασμός ταξιδιού

Ο Μαυρίκιος μπορεί εύκολα να συνδυαστεί με επιπλέον διαμονή στο Ντουμπάι.

